# 当官就得当清清白白的好官

江苏反腐倡廉成果展开幕,反腐卓有成效,一批大案要案集中展示

## 撼人心-"爸爸什么时候回家"

"爸爸什么时候回家?" -则公益广告中, 一名小女 孩睁着一双大眼睛,脸上充 满着焦虑。她哪里知道,爸爸 可能很久甚至永远回不来 了,而剥夺她的父爱的,正是 被贪欲击败的父亲自己!

腐败者不只侵害了国 家和集体这个"大家",更 拆散了自己的'小家"。展 览现场还展出了各种各样 的廉政制品。有扬州民间艺 人以反腐倡廉为主题制作 的面人,有印着廉政格言的 台历……最触动人心的是 一排充满童真的手工书签。 11 岁的翟讷敏用工整的楷 书写了一个书签:"心自清 行自廉倡廉奉公,居其位谋 其政勤政为民。"刘淑敏则 在书签上配文:"千条万 条,为官清廉第一条。

## "五笔账"一 贪官是假聪明、真糊涂

凡是被贪欲击败的人 都会想:不拿白不拿。然而 这是真糊涂还是假聪明,对 照展览现场的"五本账"一 算便知。这"五本账"即政 治账、人生账、经济账、家庭 亲情账、集体荣誉账。"政 治账"的正版为:你遵纪守 法,平素清白,是中共党团 员、国家干部、优秀公民,是 一个文明高尚的人;反版则

说:你违法乱纪,罪责难逃, 从受处分沦为阶下囚,是一 个失去自由的人。"经济 账"的正版为:你是劳动所 得,合法利益,稳稳当当心 里踏实,全家丰衣足食,心 思若定, 你是聪明的人;反 版说:你是贪得无厌,谋财 谋色,心惊肉跳,一经查处, 如片云烟, 你是糊涂的人 ……正反对照,取舍自明。

#### "后悔墙"— 展览惟一冷色是"铁窗"

展馆的主色调是红色, 气氛庄严、主题集中。然而, 就在刚看完"严肃法纪、惩治 腐败"部分的一刹那,"冷 色"闯入眼帘,心也不由得为 之一振——好大的一幕"后 悔墙"!冰冷的"铁窗"后面,

灰白色的画面上, 一名身陷 囹圄的贪官低头忏悔, 几个 大字表现了他的心声:" 我后悔啊……" 这几乎是全场惟 - 处冷色调的场景, 这种 鲜明的色彩对比让观者心灵 的震撼也随之达到极致。

## "数字墙"—— 用心良苦数字说反腐

展览现场一幕高大的 "数字墙"格外引人注目。其 中一组数据是5年来江苏经 济迅速发展的情况:2005年 全省各地区生产总值达 18272.12 亿元,5 年来全省 生产总值年均增长12.9%; 全省财政总收入年均增长 29.3%, 财政总收入达到 3124.8 亿元……另一组数 据是江苏反腐倡廉的成果:5 年来,省级共出台128项廉 政法规制度, 共出台反腐倡

廉配套制度 2686 项;全省纪 检监察机关通过办案挽回经 济损失35.7亿元;随着惩治 和预防腐败力度的加大,作 案数下降了 68.3% ······

乍看之下,两组数据说 的好像不是一回事,然而再 细细体会,不难发现主办 方的良苦用心——经济越 是发展,越要加强反腐倡 廉建设; 只有加强反腐倡 廉建设,才能确保良好的 发展环境。

### "人性化"—— 公益广告走进反腐展

腐---这张画面不是在宣 传什么爽口小菜,而是在呼 吁,当官就要当清清白白的 官;一杯清水纯净透明,然 而一滴浓墨滴落,黑色顿时

一根青葱,两小块豆 在杯内化开,"一滴,就可一这张画面不是在宣 以改变本色"……主办方 运用大量精彩的公益广告, 使得整个展览充满人性化, 反而取得了意想不到的教 育效果。



-幕幕、一件件, 震撼人心,考问人心。7 月2日,江苏省反腐倡 廉成果展览在南京国 际展览中心开幕。283 块展板,展出了1065 幅图片和大量图书、音 像资料,集中展示了五 年来江苏党风廉政建 设和反腐败工作的新 思路、新举措、新成效 集中展示的一批大案 央纪委副书记刘峰岩 省委书记李源潮、省长 梁保华出席开幕式并 参观了展览。

#### 【巨贪忏悔】

姜人杰(苏州市原 副市长): 又要做官, 又要发财,那就只有进 棺材,死路一条。

韩建林(江苏省人 民检察院原副检察长, 执法犯法):我犯罪是 为了钱啊,可金钱对我 又有什么用呢? 我需要 的是自由,是亲情啊! 如果一切能够重来,那 该多好啊!

曾鸿翔(宿迁市原 市委常委、开发区管委 会主任):回首往事心 滴血, 层层污垢多劣 迹。刮骨剔毒疮疤揭, 痛不欲生悔莫及。

赵学风: (原淮阴 市委书记)我当了市委 书记以后,各种逢迎、进 贡无时不在 ... ... 家庭的 不幸使我深深感到,管 好自己、管好家庭的极 端重要性, 真是幡然醒 悟,痛自责悔!

## 八成群众认可反腐成效

江苏制度化反腐,成效走在全国前列

5年来,在省委省政府的 领导下,全省反腐倡廉工作 在过去的基础上又取得了新 的明显成效。2005年民意调 查显示,人民群众对全省党 风廉政建设表示"满意"的 占 70.9%, 认为腐败现象 " 在一定范围内得到有效遏 制"的占80.25%,分别比 2002 年上升了 18.19% 和

实践再次说明, 省第十 次党代会以来,全省各地各 部门在省委、省政府的领导 下,坚持标本兼治、综合治 理、惩防并举、注重预防的 方针,按照"江苏经济建设

要走在全国前列,党风廉政 建设也要走在全国前列"的 要求,加快推进惩治和预防 腐败体系建设,加强教育, 完善制度,强化监督,深化 改革,切实抓好反腐倡廉各 项工作的落实,全省党风廉 政建设和反腐败工作在过 去的基础上又取得了新的明 显成效。

中央纪委副书记刘峰岩 在观展后说, 江苏在经济发 展上走在全国前列, 反腐倡 廉工作也走在了全国前列。 这次展览这么大的规模、这 么多的资料、这么有说服力 的事例,看了以后很受教育。 希望把这个展览利用好,在 治本方面进行教育, 扫除腐 败分子; 再一个就是加大惩 处的力度,出了腐败分子我 们就惩处,这样反腐败的成 果越来越明显,腐败分子就 越来越少,人民就满意了。

省委书记李源潮在观展 后说,展览办得很好,要组织 广大党政干部都来看,接受 正反方面的教育, 保持自身 的清正廉洁。

省长梁保华在参观展览 后,展览内容丰富,全面反映 了这几年全省党风廉政建设 的新举措、新成效、新经验, 办得很好。

## -批大案要案震撼人心

从 2001 年 10 月 到 2006年4月,全省仅纪检监 察机关就办案 52929 件,涉 及县处级干部 981 件, 涉及 市厅级干部 59 件。在这次展 览中,一大批大案要案首次 集中展示。从位高权重的"领 导"到阶下囚,从信念坚定到 欲壑难平……这些贪官在与 金钱的较量中, 究竟走过了 怎样的一条被俘之路?参观 中,不少人都听过或熟悉案 例中的"反面教材",有的人 甚至还与之打过交道、共过 事,这样的教训就来自身边, 让人更加感觉深刻!

#### 利欲膨胀,伸手被捉

徐国健:省委原常委、组 织部长,于1992年自2004 年间,利用担任盐城市委书 记,省委组织部长,省委常 委、组织部长的职务便利,收 受贿赂 640 万余元。被判处 死刑,缓期两年执行,剥夺政 治权利终身, 并处没收全部 个人财产。

章俊元: 江苏省交通厅 原厅长, 利用职务之便收受 贿赂。目前案件正在审理中。

【警示】法纪如钢,只 要动了贪念,就会一发而不 可收拾;只要伸手,就必然 被捉。

#### 买官被骗,人间丑剧

陈耀南:徐州市原市委 副书记、市长,于1991年至 2001年间,利用担任丹阳市 委书记,镇江市委副书记、市 长的职务之便, 收受贿赂 250 万余元。此外,还有78万元 巨额家庭财产不能说明合法 来源。被判处无期徒刑,剥夺

政治权利终身, 并处没收个 人全部财产

【警示】陈为了自己职 务的晋升同意他人为其活 动,花费巨额公款,结果被骗 人民币 132 万元和 4 万美 元,上演了一出"买官受骗" 的丑剧!

#### 贪欲熏心,殃及家人

李三元: 省政府原副秘 书长、省体改委原主任,于 1997年8月至2000年春节, 伙同其妻张静华收受贿赂 24.57万元。李三元被判处有 期徒刑11年,没收财产5万 元;张静华被判处有期徒刑7 年,没收财产2万元。

赵学凤: 先后担任过淮 阴市委原书记、市长和市人 大常委会主任, 不仅个人受 贿 55.9 万元,且默许、纵容 其家属子女利用自己的权力 和影响获取不义之财。赵被 判处有期徒刑 15年,剥夺政 治权利5年,没收财产30万 元; 其妻儿也因严重违法犯 罪被查处。

【警示】家庭廉政、亲情 廉政,何其重要。

#### 母爱扭曲,权力错位

戎文凤:扬州市原市委 常委、常委副市长,在任高邮 市长、扬州市委常委、常务副 市长期间,利用职务之便,收 受贿赂 116 万余元。为给在 北京工作的儿子购房,先后 向他人索要人民币80万元。 被判处有期徒刑 15年,没收 个人财产50万元。

【警示】母爱是崇高的, 然而建立在贪污腐败基础上 的母爱却是扭曲的。

#### 心理失衡,晚节不保

阎怀民: 省体改委原副 主任、省市场协会原理事长, 1996年至1998年间,伙同他 人贪污公款 80 万元, 收受贿 赂 43 万余元。被判处有期徒 刑 18年,没收财产 25万元。

【警示】阎怀民在临近 退休之际,心理失衡,伸手被 捉, 以致于在铁窗内度过自 己的晚年,发人深省。

#### 校园硕鼠,贪欲丛生

王立信、贾军衔: 二人分 别为淮海工学院原院长、原 副院长。在学校基建过程中, 分别收受贿赂折合人民币 72 万余元和49万余元。分别被 判处有期徒刑 11年,没收财 产15万元;有期徒刑13年, 没收财产20万元。

【警示】一栋栋高楼拔 地而起,有谁想到,背后却隐 藏着肮脏的勾当。与群众利 益密切相关的教育、医疗、国 企改制等腐败现象备受群众 讨伐,而城建、市政公用事业 则是腐败的高发区。

快报记者 郑春平

#### 【特别提醒】

7月2日-15日, 江苏 省反腐倡廉成果展览对团体 开放,不对社会公众开放。

7月16日上午9: 00-下午3:00,对社会公 众开放。参观者凭有效证 件登记后,领取入场券,方 可进场参观。

在南京的展览结束 后,分别在连云港、苏州、 扬州三地巡展。

## 7月8日,首家 DIY 体验互动式卖场挺进南京

此,DIY市场份额的扩大, 三大件。 吸引着无数大大小小的经

业的迅猛发展,DIY 不再是 (CPU、硬盘、内存)作为首 的 WDM 企业资源管理系 价销售。 少数发烧友的专利,越来越 当其冲的利润点第一个丧 统,将所有产品的品牌,型 域,纷纷涌人 DIY 市场,尽 销商为吸引消费者眼球,纷 售员介绍,让客户很方便地 至今,一直坚持"平价销售, 展现给各位。 情享受自助装机的乐趣。因 纷平抛甚至低于成本销售 比较各种型号的优劣,根据

的消费习惯,使得 DIY 市场 卡品牌商建立良好的合作 资源,然后将这部分资源以 月 8 日,宏图三胞首创的 牌厂家提供了最直观的展示 端新的篇章!

连锁服务"的经营理念,倡 自己的需求选择产品,明明 导诚信消费。不仅在连锁销 消费正从幕后走到台前。有 很快度过了最初的暴利期, 关系,坚持品牌化道路,贯 让利的方式还给消费者,真 DIY体验式互动式卖场—— 领地。宏图三胞首家 DIY体

时,伴随着完全敞开式的 把消费者从繁琐固有的消费 作为从事专业 IT 连锁 DIY 销售环境, 先体验后购 模式中解放出来, 实现轻松 多的用户开始热衷于该领 失阵地,价格日益透明。经 号收录其中,通过专业的销 销售的宏图三胞从创业初期 买,将会把全新的购物理念 购物、自主消费的真正乐趣。 我们有理由相信宏图三胞 随着时代的进步,体验 DIY 体验互动式卖场作为 "IT 工程师的卖场",将以优 利润点的散失势必带来 白白消费。利用连锁经营业 售上创造了佳绩,更是在 关人士指出,完全敞开式的 质的品牌表现和专业服务, 销商涉足。彼此间的相互竞 DIY 市场的震荡,长期以 态优势,向上游厂商争取包 DIY 市场上走出一条不同于 购物环境,不仅给消费者充 创新的"新经济体验"的消 争以及消费者日趋理性化 来,宏图三胞和国内一流板 括货源和价格在内的有利 电脑商城经营之道。随着7 分体验的空间,更为广大品 费理念,打开中国 IT 连锁终

【 厚仙 曾水龙 】